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Το Google Maps στέλνει τον κόσμο στα χωράφια!
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Τα συστήματα πλοήγησης έχουν λύσει τα χέρια όλων, δεν τίθεται αμφιβολία επ’ 
αυτού. Είτε μιλάμε για αυτοκινητιστές, μεταφορείς, διανομείς ή απλούς οδηγούς 
το GPS αποτελεί σύμμαχο στην αναζήτηση αγνώστων οδών και περιοχών. Όλα 
«ρόδινα» δεν είναι, βέβαια. Φωνητικές εντολές που δίνονται τελευταία στιγμή ή 
στο λάθος χρόνο, μπερδέματα με την εύρεση της ιδανικής διαδρομής 
(χαρακτηριστικό το παράδειγμα μεταξύ απόστασης και συμφόρησης), απώλεια 
σήματος ή εστίασης συγκαταλέγονται στο ρεπερτόριο των navigation.

Σε μια περιοχή της Νορβηγίας, το «τσαφ» των GPS έχει πάρει κωμική τροπή. 
Συγκεκριμένα, το Google Maps. Αν κάποιος θέλει να πάει από το Stryn στο 
Blacksaeter και τούμπαλιν, οι Χάρτες επιλέγουν τη συντομότερη διαδρομή. Το 
θέμα είναι ότι σε ένα μεγάλο κομμάτι του, ο δρόμος δεν είναι ασφαλτοστρωμένος 
και βγάζει τους οδηγούς σε ένα δύσβατο μονοπάτι, από όπου μπορούν να περάσουν 
μόνο τρακτέρ και καθαρόαιμα 4×4! Ως αποτέλεσμα, οι περίοικοι καλούνται συχνά-
πυκνά να ξεκολλάνε άτυχα αυτοκίνητα από το σημείο, χρησιμοποιώντας τα 
τρακτέρ ή τα αγροτικά τους.



Είναι χαρακτηριστικό πως μέσα σε δυο εβδομάδες κατεγράφησαν 8 περιστατικά 
«απεγκλωβισμού», με τον αριθμό να περιορίζεται καθαρά λόγω χαμηλής κίνησης. 
Ένας αγρότης μάλιστα απευθύνθηκε στην αμερικανική εταιρία, ζητώντας την 
εξαίρεση/κατάργηση της συγκεκριμένης διαδρομής. Απάντηση μέχρι τώρα, δεν 
έχει λάβει. Ούτως ή άλλως, ένας κολοσσός του μεγέθους της Google δεν θα 
μπορούσε να μην έχει προνοήσει για κακοτοπιές…



Όπως αναφέρει η παράγραφος 3 των Πρόσθετων Όρων Παροχής Υπηρεσιών για 
τους Χάρτες Google και το Google Earth: «Όταν χρησιμοποιείτε δεδομένα χάρτη, 
δεδομένα κυκλοφορίας, οδηγίες και άλλο περιεχόμενο των Χαρτών Google και του 
Google Earth, ενδέχεται να διαπιστώσετε ότι οι πραγματικές συνθήκες διαφέρουν 
από τα αποτελέσματα και το περιεχόμενο των χαρτών. Επομένως, θα πρέπει να 
βασίζεστε στην ανεξάρτητη κρίση σας, χρησιμοποιώντας τους Χάρτες Google και 
το Google Earth με δική σας ευθύνη. Φέρετε πάντα την ευθύνη για τη συμπεριφορά 
σας και τις συνέπειές της.» Κοινώς, βγήκες σε χωράφι με τους Χάρτες; Ας 
πρόσεχες.
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